
Теория вероятностей, 2016-2017 

(переаттестация, примерный вариант) 

1. В партии из 20 деталей имеется 15 стандартных. Наудачу выбраны 6 

деталей. Найти вероятность того, что среди них 4 стандартных. 

2. Три стрелка стреляют по мишени. Первый поражает мишень с 

вероятностью 0,6, второй – с вероятностью 0,7, третий – с вероятностью 

0,8. Найти вероятность того, что при одном залпе по мишени будет два 

попадания. 

3. На автобазе работает 30% водителей 1-ого класса, 50% 2-ого класса и 

20% - 3-его класса. Вероятности попасть в аварию для них 

соответственно равны 0,01; 0,03 и 0,01. На линии произошла авария. 

Какова вероятность того, что за рулем был водитель 1-ого класса.  

4. Станок-автомат штампует детали. Вероятность того, что изготовленная 

деталь окажется бракованной, равна 0,01. Найти вероятность того, что 

среди 300 деталей окажется ровно 3 бракованных. 

5. В городе 4 коммерческих банка. Риск банкротства в течение года для 

каждого из них составляет 10%. Составить закон распределения числа 

банков, которые могут обанкротиться в течение следующего года. Найти 

числовые характеристики (математическое ожидание, дисперсию, 

среднее квадратическое отклонение). Составить функцию 

распределения и построить ее график. 

6. Непрерывная случайная величина 𝑋 задана плотностью распределения 

𝑓(𝑥). Найти значение параметра С и вычислить математическое 

ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение 

𝑓(𝑥) = 𝐶𝑐𝑜𝑠2𝑥, 0 ≤ 𝑥 ≤
𝜋

4
. 

 


